YnopHbie wtugTbl, 00bIYHASA CTANb UK HEPXKABEIOLLAsA CTasb, C MNACTMACCOBON rPMOKOBOM

PYYKOiA U YANMHEHHBIM CTOMOPHbLIM LT TOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue NpopyKTa:
YNOpHble WTUQTLI NPUMEHSIIOTCA TaM, e A0MMKHO ObiTb NPeA0TBpaLLEHO

M3MEHEHWE NONOXXEHNA NMonepeyHbIMK cunamu. lNepexos B ApYroe nosoxeHne

(hMKcaLMm BO3MOXEH TONbKO MOCE PYYHOro BbIBOAA 60MTa 13 3auennenus. Ecnm
BbIBOJL M3 3aLLeNNEHNs NPOUCXOAMUT Ha JONTWiA NEPUO, BDEMEHM 1 YTO Gbl NPK 3TOM
n36exaTb BO3BpaLLEHUe WTU(TA B MCXOAHOE MONOXKEHNE TO HYXHO UCMONb30BAaTh

topmy C unm copmy D.

Martepuan:

Wcnonxexue u3 crtanm:
CTOMOPHbIN LUTUMT, 3aKANEHHbIN:
KJ1acc npo4HocTn 5.8

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEN CTanu:
CTOMOPHbINA WITM(T, 3aKaNEHHbIN:
PesbboBas BTynka 1.4305.
CtonopHbIn wrudt 1.4034.

CTOMOpHbIN WTU(T HE3aKANEHHBIN:
Pe3bboBasi BTynka 1.4305.
CronopHbin wrudyt 1.4305.

Pyyka-rpu6ok, YepHO-Cepblii TEPMONNACT.

WUcnonHenwe:

CTanbHas KOHCTPYKLUmS:

pe3b60oBast BTYNKa BOPOHEHASs.

CTONOPHbIN WITU(T 3aKaneHHbIA, WANGOBAHHbBIA U BOPOHEHDINA.

WcnonHeHme 13 HepXxaBeloLLUeid cTanu:

pe3b60Basi BTY/NKa 6e3 NOKPbITHS.

CTONOPHbIN WITU(T 3aKaneHHbIA 1 WKNOoBaHHbIA, 63 NOKPbITUS.
CTONOPHbIN WITUT HE3aKaNEHHbIA 1 LWANGOBAHHbIA, 683 NOKPbITUS.

'pnbKoBas pyuka, LBET YepHO-cepbiii RAL 7021.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

YKasaHue Ha yepTexe:

®opma A: 6e3 nasa, 663 CTONOPHON ranku
®opma B: 6e3 nasa, co CTONOPHOIA raiikon
®opma C: ¢ na3om, 663 CTONOPHOMN ranku
®opma D: ¢ nasom, Co CTOMOPHOWN rankomn

www.kipp.com - info@kipp.com

1/3



[
YnopHbie wtugTbl, 00bIYHAS CTaNb MM HEPXKABEIOLLAs CTaNb, C NIACTMACCOBOM rPUOKOBON
pyllKOI7I N YAJINHEHHbIM CTONMOPHbIM UJTMCI)TOM
Yeprexu
® D2 © - D2 - @
‘ SW1
o T SW1 o i
-
= i |
harl by |
Y
. w SW2 o w
SW2
D35 D3%
Lo | ot |
00630p n3pennii
LLTuchThI yNnopHble cTanb UM HepXxaBeloLwas cTanb
Homep 3aka3a ®opma Martepuan CTOMOpHBIiA D D1 D2 L L1L2L3 Xog SW1 SW2 Fx30° HavanbHas KoHeyHas
OCHOBbI WwTndT S yNpyrocTb yNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0630.21903 A Cranb 3akanenHbt 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 - 0,8 45 12
K0630.21004 A Cranb 3aKaneHHbli 4 M8x1 18 40,5156 13 6 10 - 1 6 15
K0630.21105 A Cranb 3akaneHHbliA 5 M10x1 21 46517715 8 13 - 1,3 5 16
K0630.21206 A Cranb 3akaneHHbit 6 M12x1,5 2554720817 9 14 - 1,8 6 18
K0630.21308 A Cranb 3akaneHHblit 8 M16x1,5 33 72 261023 12 19 - 2,3 15 45
K0630.21410 A Cranb 3akaneHHblid 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 - 2,8 15 43
K0630.21412 A Cranb 3akaneHHbit 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 - 2,8 15 51
K0630.21516 A Cranb 3akaneHHblit 16 M24x2 40 104 321828 24 27 - 3,2 20 50
K0630.201903 A HEepXaserLLas cranb 3aKaneHHbli 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 - 0,8 4,5 12
K0630.201004 A HepXaserLLas cranb 3akaneHHblid 4 M8x1 18 405156 13 6 10 - 1 6 15
K0630.201105 A HepXxasetoLas crasb 3aKaneHHbli 5 M10x1 2146517715 8 13 - 1,3 5 16
K0630.201206 A HepXaserLLas ctanb 3aKaneHHbli 6 Mi2x1,5 25547208 17 9 14 - 1,8 6 18
K0630.201308 A HepXaseroLLas cTab 3akaneHHbit 8 M16x1,5 33 72 261023 12 19 - 2,3 15 45
K0630.201410 A HepXxaseroLas crasb 3akaneHHblid 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 - 2,8 15 43
K0630.201412 A HepXxaseroLas cTanb 3akaneHHbliA 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 - 2,8 15 51
K0630.201516 A HepXaBeroLLas cranb 3akaneHHblt 16 M24x2 40 104 321828 24 27 - 3,2 20 50
K0630.211903 A HepXxasetowas crab He3akanéHHemt 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 - 0,8 4,5 12
K0630.211004 A HepXaseroLLas cranb He3akanéHHbt 4  M8x1 18 405156 13 6 10 - 1 6 15
K0630.211105 A HepXxasetowas crasb He3akanéHHbi 5 M10x1 21 46517 7 15 8 13 - 1,3 5 16
K0630.211206 A HepXxaseroLas crasb HesakanéHHbi 6 M12x1,5 25 547208 17 9 14 - 1,8 6 18
K0630.211308 A HepXaserLLas ctanb He3akanéHHblt 8 M16x1,5 33 72 261023 12 19 - 2,3 15 45
K0630.211410 A HepXxaseroLLas cranb He3akanéHubit 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 - 2,8 15 43
K0630.211412 A HepXxaseroLas ctasb HesakanéHHbn 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 - 2,8 15 51
K0630.211516 A HepXaserLLas ctanb He3akanéHHbll 16 M24x2 40 104 321828 24 27 - 3,2 20 50
K0630.22903 B Cranb 3akaneHHblt 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 10 0,8 45 12
K0630.22004 B Cranb 3akaneHHbliA 4 M8x1 18 405156 13 6 10 13 1 6 15
K0630.22105 B Cranb 3aKaneHHblit 5 MI10x1 2146517715 8 13 17 1,3 5 16
K0630.22206 B Cranb 3akaneHHblt 6 M12x1,5 25547208 17 9 14 19 1,8 6 18
K0630.22308 B Cranb 3akaneHHbliA 8 M16x1,5 33 72 261023 12 19 24 2,3 15 45
K0630.22410 B Cranb 3akaneHHblid 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 30 2,8 15 43
K0630.22412 B Cranb 3akaneHHbit 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 30 2,8 15 51
K0630.22516 B Cranb 3akaneHHblid 16 M24x2 40 104 321828 24 27 36 3,2 20 50
K0630.202903 B HepXaBeroLLas cranb 3aKaneHHblit 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 10 0,8 4,5 12
K0630.202004 B HepXaBerlLLas cTanb 3akaneHHblid 4 M8x1 18 405156 13 6 10 13 1 6 15
K0630.202105 B HepXxaseroLas cTasb 3akaneHHblidi 5 M10x1 21 465177 15 8 13 17 1,3 5 16
K0630.202206 B HEpXaBerLLas cranb 3aKaneHHblit 6 Mi2x1,5 2554720817 9 14 19 1,8 6 18
K0630.202308 B HEepXaBerLLas ctab 3akaneHHblt 8 M16x1,5 33 72 261023 12 19 24 2,3 15 45
K0630.202410 B HepXxaseroLas ctasb 3akaneHHblid 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 30 2,8 15 43

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



[
YnopHbie wtugTbl, 00bIYHAS CTaNb MM HEPXKABEIOLLAs CTaNb, C NIACTMACCOBOM rPUOKOBON
pyqKoﬁ N YAJINHEHHbIM CTONMOPHbIM UJTI/ICI)TOM
00630p nspenwii
Homep 3akaza ®dopma Matepuan CTOMOpHBIiA D D1 D2 L L1L2L3 Xog SW1 SW2 Fx30° HavyanbHas KoHeuHast
OCHOBbI WUt S yNpyrocTb yNpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0630.202412 B HepXxaseroLas crasb 3akaneHHblid 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 30 2,8 15 51
K0630.202516 B HepXxaBeroLas cranb 3akaneHHblid 16 M24x2 40 104 321828 24 27 36 3,2 20 50
K0630.212903 B HepXaserLLas cTanb He3akanéHHbih 3 M6x0,75 14 33 12510 5 8 10 0,8 4,5 12
K0630.212004 B HepXxasetowas crab He3akanéHHbt 4  M8x1 18 405156 13 6 10 13 1 6 15
K0630.212105 B HepXaseroLLas cranb He3akanéHHbt 5 M10x1 21 465177 15 8 13 17 1,3 5 16
K0630.212206 B HepXxasetowas crasib He3akanéHHbn 6 M12x1,5 25547208 17 9 14 19 1,8 6 18
K0630.212308 B HepXxaseroLas crasb HesakanéHHbn 8 M16x1,5 33 72 261023 12 19 24 2,3 15 45
K0630.212410 B HepXxaBeroLas cranb HesakanéHHbin 10 M20x1,5 33 79 281225 15 22 30 2,8 15 43
K0630.212412 B HepXxaseroLLas cranb HesakanéHHbii 12 M20x1,5 33 84 281425 18 22 30 2,8 15 51
K0630.212516 B HepXxaseroLas crasb HesakanéHHbn 16 M24x2 40 104 321828 24 27 36 3,2 20 50
K0630.23105 C Cranb 3akaneHHblid 5 M10x1 21 495171015 8 13 - 1,3 5 16
K0630.23206 C Cranb 3akaneHHblt 6 M12x1,5 25 57,7201117 9 14 - 1,8 6 18
K0630.23308 C Cranb 3akaneHHblid 8 M16x1,5 33 76 261423 12 19 - 2,3 15 45
K0630.203105 C HepXaserLLas cTanb 3aKaneHHblit 5 M10x1 21495171015 8 13 - 1,3 5 16
K0630.203206 C HepXaserLLas cranb 3akaneHHblid 6 M12x1,5 25 57,7 201117 9 14 - 1,8 6 18
K0630.203308 C HepXxaseroLas crasb 3akaneHHbliA 8 M16x1,5 33 76 261423 12 19 - 2,3 15 45
K0630.213105 C HepXaserLLas cranb He3akanéHHelt 5 M10x1 21 495171015 8 13 - 1,3 5 16
K0630.213206 C HepXaserLLas cranb HesakanéHHbn 6 M12x15 25 57,7 201117 9 14 - 1,8 6 18
K0630.213308 C HepXxaseroLas cTasb HesakanéHHbn 8 M16x1,5 33 76 261423 12 19 - 2,3 15 45
K0630.24105 D Cranb 3akaneHHbliA 5 M10x1 21 495171015 8 13 17 1,3 5 16
K0630.24206 D Cranb 3akaneHHbit 6 M12x1,5 25 57,7201117 9 14 19 1,8 6 18
K0630.24308 D Cranb 3akaneHHblid 8 M16x1,5 33 76 261423 12 19 24 2,3 15 45
K0630.204105 D HEpXaBerLLas cranb 3aKaneHHblit 5 MI10x1 21 495171015 8 13 17 1,3 5 16
K0630.204206 D HepXaserlLLas ctanb 3akaneHHblid 6 M12x15 25 57,7 201117 9 14 19 1,8 6 18
K0630.204308 D HepXxaseroLas ctasb 3akaneHHblid 8 M16x1,5 33 76 261423 12 19 24 2,3 15 45
K0630.214105 D HepXxaseroLlas cranb HesakanénHbt 5 M10x1 21 495171015 8 13 17 1,3 5 16
K0630.214206 D HepXxaseloLas cranb HesakanéHHbit 6 M12x1,5 25 57,7201117 9 14 19 1,8 6 18
K0630.214308 D HepXxaseroLas cTasnb HesakanéHHbn 8 M16x1,5 33 76 261423 12 19 24 2,3 15 45

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/3



